dno[m.n.m.]

440.97
445.30
443.30
444.74
449.70
452.50
453.28

DN[mm]
250
250
250
250
250
250
250

40.97 27.67

31.58

48.11

40.59

27.57 27.38

27.57

7.35

38.92

Asfaltova vozovka
42.51

k.0. Stoklasna Lhota

34.40

30.74

23.83

36.53

45.86

39.26

36.76

42.07

34.96

Komunikace II.tf

2017

Lesni plida

15.52

2.60

3

VZDALENOSTI SACHET

SMEROVE POMERY

DRUHY POVRCHU
NAZVY SACHET

UZEMI

’

¢isténi odpadnich vod v mistni ¢asti Tabora, Stoklasna Lhota

FzP CzU

ani

Katedra vodniho hospodafstvi a enviromentalniho modelov
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Cislo prilohy

52.70-1.07

54.03-1.10

100.20 - 2.04

113.91-2.32

70.67 - 1.44

54.19-1.10

79.25-1.61

59.59 - 1.21

61.41 - 1.25

KAPACITA [I/s] - RYCHLOST [m/s]



